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PROCÈS-VERBAL
Réunion extraordinaire du 4 juillet 2022, de 19 h 30 à 20 h 30

STRASBOURG

La séance est ouverte le lundi 4 juillet 2022 à 19 h 35 sous la présidence de Gabriele Bischoff, 
première vice-présidente.

Pour des raisons d’ordre juridique (droit au respect de la vie privée), la présidente f. f. informe 
les participants que la réunion sera filmée et retransmise en direct sur internet.

1. Adoption de l’ordre du jour AFCO_OJ PE734.288v01-00

L’ordre du jour est adopté.

2. Communications de la présidence

La présidente f. f. communique les informations d’ordre général suivantes:

• l’interprétation, pour cette réunion, est disponible dans les langues suivantes:

– allemand, anglais, français, italien, néerlandais, espagnol, portugais, finnois, 
hongrois, polonais, roumain et bulgare.

• Conformément à ce qui a été décidé lors de la Conférence des présidents 
du 2 juin 2022, la réunion se tiendra uniquement en présentiel.

* * *



PE740.547v01-00 2/7 PV\1269653FR.docx

FR

*** Heure des votes ***

3. Modification du règlement intérieur du Parlement en ce qui concerne l’article 216 
relatif aux réunions de commission

AFCO/9/09402
2022/2069(REG)

Rapporteure Gabriele Bischoff (S&D) PR – PE734.224v01-00
AM – PE734.225v01-00

• Adoption du projet de rapport
• Délai de dépôt des amendements: 1er juillet 2022, 14 heures

La présidente f. f. informe les membres qu’un seul amendement a été déposé dans le délai 
fixé pour le projet de rapport et que la liste de vote finale a été transmise le 4 juillet 
à 16 heures. 

Le projet de rapport est adopté sans modification par 20 voix pour, aucune voix 
contre et 2 abstentions.

Les amendements 1, 2 et 3 sont adoptés. L’amendement 4 est rejeté.

Bien que leur vote n’ait pas pu être pris en compte dans le résultat final, Brice Hortefeux 
(PPE) et Guy Verhofstadt (Renew), qui ne disposaient pas de leur carte de vote, ont fait 
part de leur intention de voter en faveur du projet de rapport lors du vote final à main 
levée.

*** Fin des votes ***

* * *

4. Questions diverses

Néant.

5. Date et lieu de la prochaine réunion

• Le 13 juillet 2022, de 9 heures à 12 h 30 et de 15 heures à 18 h 30, à Bruxelles

La séance est levée à 19 h 44.
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Results of roll-call votes
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AFCO/9/09402, Amendment to Parliament’s Rules of Procedure concerning Rule 216 on 
committee meetings (2022/2069(REG)), rapporteur: Gabriele Bischoff

AFCO/9/09402 - 1. Final vote by roll call

20 +
ID Gerolf Annemans, Gunnar Beck, Antonio Maria Rinaldi

PPE Vladimír Bilčík, Salvatore De Meo, José Manuel Fernandes, Seán Kelly, Loránt Vincze

Renew Pascal Durand, Alin Mituța, Maite Pagazaurtundúa

S&D Gabriele Bischoff, Włodzimierz Cimoszewicz, Cyrus Engerer, Raphaël Glucksmann, Miapetra Kumpula 
Natri, Victor Negrescu

The Left Helmut Scholz

Verts/ALE Damian Boeselager, Daniel Freund

0 -

2 0
ECR Zdzisław Krasnodębski

PPE Sven Simon

Corrections to votes and voting intentions

+ Brice Hortefeux (PPE), Guy Verhofstadt (Renew)

-

0

NOTE: Brice Hortefeux (PPE) and Guy Verhofstadt (Renew) did not have their voting cards but declared that 
they wanted to vote in favour in the final vote, even though their vote did not count for the final result
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ПРИСЪСТВЕН ЛИСТ/LISTA DE ASISTENCIA/PREZENČNÍ LISTINA/DELTAGERLISTE/ 
ANWESENHEITSLISTE/KOHALOLIJATE NIMEKIRI/ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΡΟΝΤΩΝ/RECORD OF ATTENDANCE/ 

LISTE DE PRÉSENCE/POPIS NAZOČNIH/ELENCO DI PRESENZA/APMEKLĒJUMU REĢISTRS/DALYVIŲ SĄRAŠAS/ 
JELENLÉTI ÍV/REĠISTRU TA' ATTENDENZA/PRESENTIELIJST/LISTA OBECNOŚCI/LISTA DE PRESENÇAS/ 

LISTĂ DE PREZENŢĂ/PREZENČNÁ LISTINA/SEZNAM NAVZOČIH/LÄSNÄOLOLISTA/NÄRVAROLISTA

Бюро/Mesa/Předsednictvo/Formandskabet/Vorstand/Juhatus/Προεδρείο/Bureau/Predsjedništvo/Ufficio di presidenza/Prezidijs/ 
Biuras/Elnökség/Prezydium/Birou/Predsedníctvo/Predsedstvo/Puheenjohtajisto/Presidiet (*)

Gabriele Bischoff (1st Vice-Chair), Loránt Vincze (4th Vice-Chair)

Членове/Diputados/Poslanci/Medlemmer/Mitglieder/Parlamendiliikmed/Βουλευτές/Members/Députés/Zastupnici/Deputati/Deputāti/ 
Nariai/Képviselõk/Membri/Leden/Posłowie/Deputados/Deputaţi/Jäsenet/Ledamöter

Gerolf Annemans, Damian Boeselager, Włodzimierz Cimoszewicz, Gwendoline Delbos-Corfield, Pascal Durand, Daniel Freund, Brice 
Hortefeux, Zdzisław Krasnodębski, Victor Negrescu, Antonio Maria Rinaldi, Helmut Scholz, Sven Simon, Guy Verhofstadt

Заместници/Suplentes/Náhradníci/Stedfortrædere/Stellvertreter/Asendusliikmed/Αναπληρωτές/Substitutes/Suppléants/Zamjenici/ 
Supplenti/Aizstājēji/Pavaduojantysnariai/Póttagok/Sostituti/Plaatsvervangers/Zastępcy/Membros suplentes/Supleanţi/Náhradníci/ 
Namestniki/Varajäsenet/Suppleanter

Gunnar Beck, Vladimír Bilčík, Cyrus Engerer, Raphaël Glucksmann, Seán Kelly, Miapetra Kumpula-Natri, Alin Mituța, Maite 
Pagazaurtundúa

209 (7)

Salvatore De Meo, José Manuel Fernandes

216 (3)

56 (8) (Точка от дневния ред/Punto del orden del día/Bod pořadu jednání (OJ)/Punkt på dagsordenen/Tagesordnungspunkt/ 
Päevakorra punkt/Σημείο της ημερήσιας διάταξης/Agenda item/Point OJ/Točka dnevnog reda/Punto all'ordine del giorno/Darba kārtības 
punkts/Darbotvarkės punktas/Napirendi pont/Punt Aġenda/Agendapunt/Punkt porządku dziennego/Ponto OD/Punct de pe ordinea 
de zi/Bod programu schôdze/Točka UL/Esityslistan kohta/Punkt på föredragningslistan)

Наблюдатели/Observadores/Pozorovatelé/Observatører/Beobachter/Vaatlejad/Παρατηρητές/Observers/Observateurs/Promatrači/ 
Osservatori/Novērotāji/Stebėtojai/Megfigyelők/Osservaturi/Waarnemers/Obserwatorzy/Observadores/Observatori/Pozorovatelia/ 
Opazovalci/Tarkkailijat/Observatörer
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Комисия/Comisión/Komise/Kommissionen/Kommission/Komisjon/Επιτροπή/Commission/Komisija/Commissione/Bizottság/ 
Kummissjoni/Commissie/Komisja/Comissão/Comisie/Komisia/Komissio/Kommissionen (*)

Други институции и органи/Otras instituciones y organismos/Ostatní orgány a instituce/Andre institutioner og organer/Andere 
Organe und Einrichtungen/Muud institutsioonid ja organid/Λοιπά θεσμικά όργανα και οργανισμοί/Other institutions and bodies/Autres 
institutions et organes/Druge institucije i tijela/Altre istituzioni e altri organi/Citas iestādes un struktūras/Kitos institucijos ir įstaigos/ 
Más intézmények és szervek/Istituzzjonijiet u korpi oħra/Andere instellingen en organen/Inne instytucje i organy/Outras instituições 
e outros órgãos/Alte instituții și organe/Iné inštitúcie a orgány/Muut toimielimet ja elimet/Andra institutioner och organ

Други участници/Otros participantes/Ostatní účastníci/Endvidere deltog/Andere Teilnehmer/Muud osalejad/Επίσης παρόντες/Other 
participants/Autres participants/Drugi sudionici/Altri partecipanti/Citi klātesošie/Kiti dalyviai/Más résztvevők/Parteċipanti ohra/Andere 
aanwezigen/Inni uczestnicy/Outros participantes/Alţi participanţi/Iní účastníci/Drugi udeleženci/Muut osallistujat/Övriga deltagare

Секретариат на политическите групи/Secretaría de los Grupos políticos/Sekretariát politických skupin/Gruppernes sekretariat/ 
Sekretariat der Fraktionen/Fraktsioonide sekretariaat/Γραμματεία των Πολιτικών Ομάδων/Secretariats of political groups/Secrétariat 
des groupes politiques/Tajništva klubova zastupnika/Segreteria gruppi politici/Politisko grupu sekretariāts/Frakcijų sekretoriai/ 
Képviselőcsoportok titkársága/Segretarjat gruppi politiċi/Fractiesecretariaten/Sekretariat Grup Politycznych/Secretariado dos grupos 
políticos/Secretariate grupuri politice/Sekretariát politických skupín/Sekretariat političnih skupin/Poliittisten ryhmien sihteeristöt/ 
De politiska gruppernas sekretariat

PPE

S&D

Renew

Verts/ALE

ID

ECR

The Left

NI

Cornelia Gheorghiu, Iris Bergmann

Francesco Cerasani, Stephanie Gradstein

Sietse Wijnsma, Sam Odo Callebaut

Till-Niklas Braun
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DG PRES

DG IPOL

DG EXPO

DG EPRS

DG COMM

DG PERS

DG INLO

DG TRAD

DG LINC

DG FINS

DG ITEC

DG SAFE

Правна служба/Servicio Jurídico/Právní služba/Juridisk Tjeneste/Juristischer Dienst/Õigusteenistus/Νομική Υπηρεσία/Legal Service/ 
Service juridique/Pravna služba/Servizio giuridico/Juridiskais dienests/Teisės tarnyba/Jogi szolgálat/Servizz legali/Juridische Dienst/ 
Wydział prawny/Serviço Jurídico/Serviciu Juridic/Právny servis/Oikeudellinen yksikkö/Rättstjänsten

Tamas Lukácsi

Секретариат на комисията/Secretaría de la comisión/Sekretariát výboru/Udvalgssekretariatet/Ausschusssekretariat/Komisjoni 
sekretariaat/Γραμματεία της επιτροπής/Committee secretariat/Secrétariat de la commission/Tajništvo odbora/Segreteria della 
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Sekretariat komisji/Secretariado da comissão/Secretariat comisie/Sekretariat odbora/Valiokunnan sihteeristö/Utskottssekretariatet

José Luís Pacheco (Head of Unit), Carla Carvalho, Petr Novak, Inke Kalb, Serge Patou

Сътрудник/Asistente/Asistent/Assistent/Assistenz/Βοηθός/Assistant/Assistente/Palīgs/Padėjėjas/Asszisztens/Asystent/Pomočnik/ 
Avustaja/Assistenter

Olga Arriaga e Cunha

* (P) = Председател/Presidente/Předseda/Formand/Vorsitzender/Esimees/Πρόεδρος/Chair/Président/Predsjednik/Priekšsēdētājs/ 
Pirmininkas/Elnök/'Chairman'/Voorzitter/Przewodniczący/Preşedinte/Predseda/Predsednik/Puheenjohtaja/Ordförande
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(M) = Член/Miembro/Člen/Medlem/Mitglied/Parlamendiliige/Βουλευτής/Member/Membre/Član/Membro/Deputāts/Narys/Képviselő/ 
Membru/Lid/Członek/Membro/Membru/Člen/Poslanec/Jäsen/Ledamot
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